



4月29日,市区新亚商城广场,惠农助农公益活动有序开展,上百种农产品吸引市民驻足选购。本次活动在做好疫情防控的同时,将淮阴区特色农产品送到市民生活中,为农副产品的销售提供了新的机遇。

■融媒体记者 王昊
通讯员 刘须连



坚决打赢
疫情防控阻击战

筑屏障 促发展 保安全 重民生

战“疫”路上的“夫妻档”

“他平时就心细,忙起工作来都是拼命三郎的劲儿,说要‘尽责’。3月份以来,他每天连续工作十几个小时已是常态。”提起在淮安区车桥镇花港村当村总支副书记的丈夫张小俊,邵华就有点心酸。疫情防控工作开展以来,张小俊就承担起任务最重、风险最大、程序最繁杂的疫情摸排工作。他说:“我是村里的干部,更是一名共产党员,这是我的责任。”

疫情防控“集结号”吹响后,张小俊逐户敲门摸排、免费接送老人接种疫苗、入户发放宣传册、在卡口登记过往车辆……每天都忙得连轴转,妻子邵华是车桥镇卫生院的护士,工作量也比平时加重了很多,每采集一个人,她都需要消毒一次双手,高峰时一天需要消毒数千次,手套和防护服密不透风,双手常常被汗水浸得发白发皱,脸庞被口罩勒出深深的沟痕。为节省防护物资,邵华常常穿上“大白”防护服,一坚持就是一整天不喝水。

水。坚守在一线的两人有时几天见不着面,但他们不定时地开视频、发信息,相互叮咛,互相鼓励。

“大妈,这是核酸采样贴纸,您一定小心收好,出入公共场所都要这个凭证。”张小俊对村民王大妈耐心地说。花巷村留守老人居多,张小俊尤其关注老弱病残特殊群体,入户了解他们的需求,排查新冠疫苗接种情况,细致讲解疫情防控政策,每次集中核酸采样前,反复告知时限要求,维持现场检测秩序,做好贴心服务告知。邵华更是主动请缨,自愿去路途较远的村居参加核酸检测,为行动不便人员上门采样。

夫妻同心,其利断金。在家庭里,他们伉俪情深;在抗“疫”战场上,他们战友深情。他们无私奉献、无畏无惧,默默地用赤诚之心,践行着使命担当,为疫情防控贡献着一个家庭的力量。

■融媒体记者 陈帅
通讯员 璩金

楚秀园: 在防疫中担当“大义”

本报讯“您好,请戴好口罩,配合测温、扫码。”连日来,楚秀园党支部党员志愿者一直没有休息,他们在西门、北门入口处进行体温测量、“两码”核查等防疫工作,引导游客有序排队入园。

疫情防控是责任。楚秀园党支部坚决贯彻落实党员干部下沉一线开展疫情防控工作,成立楚秀园党员突击队,设置党员先锋岗,切实发挥党员先锋模范作用,认真落

实好双休日、节假日期间园区疫情防控工作。

“疫情是一场没有硝烟的战斗,作为党员,没有理由后退,必须值守在第一线。”楚秀园党支部相关负责人表示,支部党员将继续担责任、领任务,在防疫中担当“大义”,用实际行动构筑楚秀园疫情防控第一道防线,诠释共产党员的责任与担当。

■通讯员 张叶红
融媒体记者 王舒

苏州银行淮安分行: 同心战“疫” 促进发展

今年以来,受疫情影响,多地按下了“慢行键”,交通物流、企业经营均受到影响。面对疫情的变化和压力,苏州银行淮安分行主动担当作为,进一步强化金融服务,积极履行市政府“金融十二条”,促进全市经济社会健康发展。

江苏某农业集团为我市从事肉鸡养殖、饲料加工、食品深加工的一家重点企业,已经形成一条完整、成熟的产业链生产经营模式,且企业为我市农业龙头企业及重点民生保障企业。今年以来,企业生产经营受到了严重影响,销售物资运转困

难,导致资金流动紧张。

前期,该分行结合“十万客户大走访”活动,了解到企业目前的“急难愁盼”。分行领导和营销人员多次上门走访,了解企业生产经营情况及资金需求。同时,分行以“疫”为令,秉持“特事特办、要事快办、急事急办”原则,开通绿色通道并追加授信,快速走完“申请、审批、授信”流程,为集团子公司额外增加授信500万元,并于4月26日实现投放,解决了企业的燃眉之急。

疫情之下,企业有困难。围绕“惠企纾困”,苏州银行“动足脑

筋”。近期,苏州银行为了支持我市领军人才企业积极应对新冠肺炎疫情,推出授信追加业务,最高可提额500万元,为人才企业提供优先受理、优先审批、优先发放“人才贷款”的“专属福利”,助力企业摆脱困境。目前,苏州银行已为4户科创企业追加授信700万元。

接下来,苏州银行淮安分行将充分发挥金融稳定器作用,切实履行作为金融机构的社会责任,为区域经济社会发展、人民群众美好生活贡献苏行力量。

(朱晓辉)

邮储银行淮安市分行: 助老服务“疫”路平安

近期国内疫情防控形势复杂严峻,在做好疫情防控工作的情况下,邮储银行淮安市分行积极关爱老年客户,帮助老年客户解决办理业务的实际困难,进一步升级老年客户服务体验。

加强防疫服务措施。该行统一设计制作了温馨提示海报张贴于各网点醒目位置,安排专人值守厅堂,对客户进行体温测量及扫码。同时配备洗手液等消毒防护用品。

实行隔位等候及限流措施。为确保安全距离,该行各网点实行隔位等候,扩大间距,并增加了老年客户等候专区,设置爱心专座,并提醒

老年客户注意与他人保持安全等候距离,减少非必要的逗留时间。同时,实行限流措施,严格控制网点内人员密度。

做好老年客户到店服务工作。对于确有需要至网点办理业务的老年客户,网点予以特别关注,在确保客户与员工安全的同时,提供温暖细致的全流程引导服务,并配备了轮椅、拐杖、老花镜、爱心药箱等敬老设施,为老年客户提供更为便利、优质的服务,帮助其尽快完成业务办理,降低感染风险。

做好金融知识普及工作。老年群体一直是电信诈骗的“高危人

群”,针对防疫期间有不法分子利用疫情实施电信诈骗的情况,为进一步强化老年群体金融服务风险管理,提升社会公众金融素养和防范金融风险意识,该行通过网点宣传和外拓宣传两种形式向消费者普及防范金融诈骗各项知识,以及组织员工走进老年社区,积极开展关爱老人反诈骗金融知识宣传活动,提高了老年人的金融风险防范能力。

做好上门服务工作。为行动不便的老年人提供上门延伸服务,切实解决行动不便的老年人上银行办理业务难的问题。

(邮储宣)

疫情防控知识问答

问:自驾时如何做好健康防护?

答:根据“非必要不外出,非必要不离淮”的原则,尽量减少出行。确需出行的,在出行前注意了解相关的政策,并准备好核酸检测阴性证明(时效以当地具体防疫要求为准),健康码需为绿码,准备好个人防护用品,包括口罩、消毒免洗液、

湿巾、体温计等。如出行前自己或同行人员出现感冒症状,建议暂时取消或者延缓出行计划。出行过程中,若同行人员出现感冒症状,应暂停行程计划并及时就医,其他同行人员要科学佩戴口罩并做好手卫生,最好避免与出现症状人员乘坐

一辆汽车。进入高速公路服务区休息时,应科学佩戴口罩,配合服务区做好体温监测与健康码查验,核酸报告出示等工作。在一些通风不好的地方或人员密集场所,如购物或上厕所时,要注意规范佩戴口罩、保持安全距离。(刘兵 杨文洲)